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Predmet: Izvješće privremenog stečajnog upravitelja 

                                                                                 UVOD 

Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu od 02.07.2021. imenovan sam privremenim stečajnim 

upraviteljem nad stečajnim dužnikom VAN OIL j.d.o.o. , Split, Šibenska 53 u predmetu St-360/2021. 

sa zadatkom utvrditi posoje li uvjeti za otvranje stečaja nad stečajnim dužnikom, odnosno utvrditi 

obveze stečajnog dužnika te da li bi imovina bila dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka.  

U svrhu dobivanja potrebne dokumentacije dva puta sam  išao na adresu sjedišta društva Spli, 

Šibenska 53 koja adresa je ujedno i adresa vlasnika i odgovorne osobe Alena Perića.                                 

Na poštanskim sandučićima i parlafonu na navedenoj adresi nisam našao  ni imena stečajnog dužnika 

ni imena vlasnika Alena Perića. Sutradan sam obišao i stanove u zgradi. Na nijednom stanu nije bilo 

naziva društva ni imena vlasnika društva. Jedini stan na kojem nije bilo nikakve oznake nalazi se u 

prizemlju Šibenska 53. Nakon što sam pozvonio na vrata čuo sam korake ali vrata se nisu otvorila, pa 

zbog toga držim da se upravo u tom stanu nalazi vlasnik društva.                                                                                                                

Uputio sam na navedenu adresu i pismenu obavijest  sa zahtjevom da mi se omogući uvid u 

dokumentaciju stečajnog dužnika.  Pismo  se  vratilo sa naznakom-nepoznat. 

Iz dokumentacije dostupne u sudskom registru razvidno je da je društvo osnovano 24.05.2017. 

Vidljivo je da društvo VAN OIL j.d.o.o. nije dostavljalo financijsku dokumentaciju pa ni na ovaj način 

nisam mgao utvrditi imovinu i obveze društva. 

Vidljivo je da je isti vlasnik registrirao 26.09.2018. još jedno društvo , HONEY STORE j.d.o.o. , koje je  

18.06.2021 brisano. 

                                                                              ZAKLJUČAK 

Nesporno je iz izloženog da se ne može normalnim putem utvrditi stanje imovine i obveza društva. 

Zbog navedenom predlažem Sudu otvoriti stečajni postupak , zakazati skupšinu vjerovnika sa jedinom 

točkom dnevnog reda „Utvrđivanje imovine i obveza stečajnog dužnika“ te na skupštinu pod 

prijenjom privođenja  pozvati Alena Perića, Split, Šibenska 53 koji bi trebao dati podatke o stečajnom 

dužniku. 

Predlažem sudu odrediti nagradu privremenom stečajnom upravitelju prema  Zakonu. 
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